L a Redoute

« INTERIEURS =

g
6l 13
= o\M[«I °
(1| - =

MOYEN -MEDIUM
MITTEL-MEDIO

s

FR / Sivous avez des questions sur votre produit, email:
sitegsm@redoute.fr ou appeler au: 0 969 323 515.

UK / If you need information about your product, email
helpline@redoute.co.uk or call: 033 0303 0199.

CH / Wenn Sie Fragen zu lhrem Produkt, email: info@redoute.ch
oder anrufen: FR/IT: 0848 848 505, DE: 0848 848 505.

BE / Si vous avez des questions sur votre produit, email:
serviceclient@redoute.be ou appeler: 056 85 15 15 - Als u vragen
over uw product, email: klantendienst@redoute.be of bel: 056 85
1500.

ES / Si tiene alguna pregunta acerca de su producto, email:
contacto@laredoute.es o llamar: 902 33 00 33.

PT / Se vocé tiver duvidas sobre o seu produto, email:
contacto@redoute.pt ou chamar: 707201010.

SE / Om du har fragor om din produkt, email: service@lare-

doute se eller ring: 033 - 48 20 00

NW / Hvis du trenger informasjon om produktet, email:
service@laredoute.no eller telefon: 66-89-15-00.

IT / Se hai delle domande sul tuo articolo, ecco la mail via
nuestro website.

PL / Jedli maja Panstwo pytania dotyczace produktu, prosimy
pisa¢ na numer telefonu: 32 225 28 28.

RU / Ecnu Bam Heo6xoaMMa AononHuUTeNbHast MHGopmaLms
0 TOBape, CBSXKMTECH C HamM¥ No TeneoHam 8 800 555 75
35/8(495) 795 30 30, email: info@laredoute.ru.

1/10



2/10



FR - Nous vous remercions pour votre achat. Nous espérons que ce produit
répondra pleinement a vos attentes et vous satisfera au quotidien.

AVERTISSEMENT DE SECURITE

Information importante si votre meuble est muni d’une attache murale. En cas de chute du
meuble, il y a un risque de blessures graves. Pour éviter que le meuble ne bascule, il faut le
fixer au mur de fagon permanente. Les fixations murales ne sont pas incluses car leur choix
dépend du matériau du mur. Nous vous conseillons alors de vous adresser & un revendeur
spécialisé pour obtenir des conseils sur les fixations adaptées a votre type de mur.
CONSEILS AVANT MONTAGE

Contrélez le contenu de votre colis avant de procéder au montage. Assemblez ensuite le
meuble en suivant lordre défini par la notice et si possible dans la piéce de destination.

UK - We thank you for your purchase. We hope this product will satisfy you
in everyday life.

IMPORTANT SECURITY WARNING

Important information if your furniture is equipped with an anti-tipping device. In case of
furniture tip-over, there is a risk of serious crushing injuries. To prevent the furniture from
tipping-over, it must be permanently fixed to the wall. Wall fixing devices are not included
since their choice depends on the wall material. We advise you to refer you to a specialized
dealer for advice on suitable fixing systems for your wall type.

BEFORE ASSEMBLY

Check the contents of your package prior to assemble your furniture.

Assemble then the furniture in the order defined by the assembly instruction

DE - Vielen Dank fur thren Einkauf. Wir hoffen, dass dieses Produkt wird voll
und ganz erfiillen thre Anforderungen und erfiillen Sie im Alltag,

ACHTUNG

Wichtige Informationen, wenn Ihr Schrank hat einen Maueranker. Bei Mébel umkippen,
besteht die Gefahr von schweren Verletzungen. Damit das Gehause vor dem Umkippen zu
verhindern, miissen wir die permanente Wand zu befestigen. Wandhalterungen sind nicht
enthalten, da ihre Wahl hangt von der Wandmaterial. Wir empfehlen Ihnen, die Sie an
einen Fachhandler um Rat, Anhinge fiir lhre Wand Typ angepasst beziehen.

VOR DER MONTAGE

Uberpriifen Sie den Inhalt des Pakets vor der Installation.

Montieren Sie die Mébel in der durch das Protokoll festgelegten Reihenfolge.

NL - Dank u voor uw aankoop. We hopen dat dit artikel volledig aan uw
wensen zal voldoen.

VEILIGHEIDSWAARSCHUWING

Belangrijke informatie indien uw meubel aan de muur bevestigd moet worden. Bij het
vallen van meubels kunnen er ernstige letsels ontstaan. Om te vermijden dat het meubel
kantelt, moet het goed bevestigd worden aan de muur of wand. Muurbevestigingen zijn
niet inbegrepen omdat de keuze daarvan afhangt van het soort wand. Wij raden u aan om
een specialist te raadplegen ivm het type bevestigingen voor uw type wand.

VOOR DE MONTAGE

Controleer de inhoud van het pakket voor de installatie.

Monteer vervolgens het meubel door de handleiding te volgen.

PT - Agradecemos a sua compra. Esperamos que este produto satisfaga
plenamente as suas necessidades e seja um valioso contributo para o seu
quotidiano.

AVISO DE SEGURANCA

Informagdo Importante caso o seu artigo esteja preparado para fixar a parede. A eventual
queda de méveis, representa o risco de ferimentos graves. Para evitar que o mével tombe,
deve ser convenientemente fixado a uma parede. Os suportes de parede nio estdo
incluidos porque a sua escolha depende do material da parede. Aconselhamos que
consulte um vendedor especializado para se aconselhar relativamente aos suportes
adequados para o seu tipo de parede.

ANTES DA MONTAGEM

Verifique o conteddo da embalagem antes da instalagéo.

Montar os méveis na ordem indicada pelas instrugdes.

ES - Muchas gracias por adquirir este producto. Esperamos que estés
satisfecho/a con tu compray que este producto responda plenamente a tus
necesidades.

AVISO DE SEGURIDAD

Informacién importante si tu mueble tiene sujecién a la pared. En el caso de que el mueble
caiga, existe el riesgo de heridas graves. Para evitar que el mueble se mueva, hay que fijarlo
de forma permanente a la pared. Las piezas de fijacién a la pared no estén incluidas porque
su eleccién depende del tipo de material de la pared. Te aconsejamos que te dirijas a un
vendedor especializado que te aconseje sobre las piezas mas adecuadas para tu tipo de
pared.

ANTES DEL MONTAJE

Comprueba el contenido del paquete antes de empezar el montaje.

Monta el mueble de inmediato siguiendo el orden definido en las instrucciones.

SE - Tack for ditt kop. Vi hoppas att denna produkt kommer att fullt ut
uppfyller dina krav och tillfredsstalla dig i vardagen.

SAKERHETSVARNING

Viktig information om ditt skap har en vagg slips. Vid mébler falla, finns det en risk fér
allvarlig skada. Fér att forhindra att skapet tippar, maste vi fixa permanent viggen.
Viggkonsoler ingdr inte eftersom deras val beror pa viggmaterialet. Vi rader dig att hinvisa
dig till en auktoriserad aterférsaljare fér rad om tillbehér anpassade fér din vagg typ.

FORE MONTERING

Kontrollera innehéllet i forpackningen fore installationen.

Montera sedan moblerna i den ordning som definieras av posten.

NE - Takk for kjepet. Vi hdper dette produktet vil fullt ut oppfyller dine krav
og tilfredsstille deg i hverdagen.

SIKKERHET

Viktig informasjon om kabinettet har en vegg tie. Ved mebler fall, er det en risiko for
alvorlig skade. For & hindre at kabinettet tipper, mé vi fikse permanent vegg. Veggbraket-
ter er ikke inkludert fordi deres valg avhenger av veggmaterialet. Vi anbefaler deg &
henvise deg til en spesialist forhandler for rad om vedlegg tilpasset din veggtype.

FOR MONTERING

Sjekk innholdet i pakken for installasjonen.

Monter deretter moblene i den rekkefelgen definert av posten.

IT - Ti ringraziamo per il tuo acquisto. Speriamo che questo articolo ti dara
piena soddsfazione.

AVVISO DI SICUREZZA

Informazione importante se il tuo mobile & dotato di un supporto a parete. Nel caso della
caduta di un mobile vi & il rischio di lesioni gravi. Per evitare che il mobile cada, &
necessario fissarlo al muro in modo permanente. L'occorrente per fissarlo al muro non &
incluso perche questo dipende dal materiale della parete. Ti consigliamo di contattare un
rivenditore per avere un consiglio sugli elementi di fissaggio su misura per il tipo di parete.
CONSIGLI prima del montaggio

Verifica il contenuto della confezione prima di procedere all'installazione. Poi assembla i
mobili nell'ordine definito nelle istruzioni e, se possibile nella stanza di destinazione.

RU - Bnarogapum Bac 3a nokynky. Mbl Hageemcs, 4To JaHHbIi TOBap MOSIHOCTbIO
COOTBETCTBYET BalumuM 0XMAAHUAM 1 JOIFO NPOCIYXKMUT B UCMOSb30BaHUN.

OCTOPOXXHO

BHMMaTeNbHO NpoyuTaiiTe crepytoLLyio MHGOpPMALWIO B Cyyae, ecnu Ball npeameT
MHTepbepa NpeArnonaraeT KpensneHue K cTeHe. B criyyae najeHus npegmeta, uMeeTcs
pUCK nonyyeHust TpaBM. Bo 3bexaHne packaunBaHusi NpeAMeTa, ClepyeT NpoyHo
3aKpernuTb ero Ha cTeHe.HacTeHHble KpenneHus He BXOASAT B KOMIIEKT N0 MPUYMHE TOro,
4TO MX BbIGOp 3aBUCHUT OT MaTepuana, 3 KOToporo U3roToBneHa cTeHa. Mbl coBeTyem
Bam 06paTuTbCs K CeLmanicTy, KoTopblit NoMoXeT BaM nopo6path COOTBETCTBYHoLLLEE
Kpennexue Ans BaLLEro TUna cTeHbl.

COBETbI 0 CBOPKE

Mpexnae yem NpUCTYNUTB K c60pKe, y6eamTech, 4To B KOPOOKe HaxopaTcs Bce
3asB/eHHbIe AeTanu npeameTa Me6enu. Kpenute fietanu B COOTBETCTBUM C NOPSAKOM,
YyKa3aHHbIM B NpUiaraeMoii IUCTOBKE, 1, IPU BO3MOXHOCTH, B TOM NOMELLEHIM, TAe
npeAnonaraeTcs ero ycTaHoBKa.

PL - Dzigkujemy Panstwu za zakup naszego produktu. Mamy nadzieje, ze
produkt ten spefni wszystkie Panstwa oczekiwania i bedzie Pafstwu stuzy¢
na co dzien.

WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA

Wazna informacja: jesli Paristwa mebel posiada zaczep $cienny. W przypadku przewrécenia
sie mebla istnieje ryzyko cigzkich obrazen. Aby unikngé przesuwania si¢ mebla, nalezy go
przymocowac na state do sciany. Mocowania $cienne nie znajduja sie w zestawie, poniewaz
ich wybor zalezy od rodzaju sciany. Nalezy zwrdcié sie do specjalisty handlowego w celu
otrzymania porady dotyczacej odpowiedniego mocowania do Paristwa rodzaju $cian.
ZALECENIA PRZED MONTAZEM

Przed przystapieniem do montazu, nalezy sprawdzié zawartos$¢ paczki.

Mebel nalezy montowa¢ zgodnie z kolejnoscia opisana w instrukeji i w miare mozliwosci

w pomieszczeniu, w ktérym bedzie ustawiony.

3/10



A x16 (B x16 © x12 (D x8 (® x8 (P x10
prm @ = ¢ O

M6x35 mm 15x10 mm 6x30 mm  M6x50 mm  M6x11 mm M6x16 mm
© x1 @ x4 D x2 Q) x12 ® x2 © x8

< & - Ny

M4mm M5x25 mm M4x14 mm M4x30 mm

(M x6 (N) x6 O x6 (P x1 Q x1 R x1
g - - \/

M3x14 mm M3.5x12 mm L350 mm L350 mm L350 mm

O)x1 (Dx4 U)x1 Wx1 W x6
\ o O om
L350 mm M4x12 mm M4x16 mm

4/10



510



ATTENTION : NE PAS SERRER

JUSQUA RUPTURE DE LEX-
CENTRIQUE
@\ CAUTION : DO NOT TIGHTEN
1 Ab"¢>\ UNTIL BREAK OF THE ASSEMBLY
\/ =) FITTINGS
e ACHTUNG : NICHT ZU FEST AN-
J ZIEHEN BIS ZUM BRUCH DIE

EXZENTER

A PRECAUCION : NO APRIETE
, HASTA LA ROTURA

2 2 LET OP : NIET VAST TOT BREAK
CUIDADO: NAO APERTE ATE
RUPTURA
VARNING : SPANN INTE
FORRAN PAUS SNACKORS

6/10



ATTENTION : NE PAS SERRER
JUSQUA RUPTURE DE LEX-
CENTRIQUE

CAUTION : DO NOT TIGHTEN
UNTIL BREAK OF THE ASSEMBLY
FITTINGS

ACHTUNG : NICHT ZU FEST AN-
ZIEHEN BIS ZUM BRUCH DIE
EXZENTER

PRECAUCION : NO APRIETE
HASTA LA ROTURA

LET OP : NIET VAST TOT BREAK L

CUIDADO: NAO APERTE ATE
RUPTURA

VARNING : SPANN INTE
FORRAN PAUS SNACKORS

7710



ATTENTION : NE PAS SERRER
JUSQUA RUPTURE DE LEX-
CENTRIQUE

CAUTION : DO NOT TIGHTEN
UNTIL BREAK OF THE ASSEMBLY
FITTINGS

ACHTUNG : NICHT ZU FEST AN-
ZIEHEN BIS ZUM BRUCH DIE
EXZENTER

PRECAUCION : NO APRIETE
HASTA LA ROTURA

LET OP : NIET VAST TOT BREAK
CUIDADO: NAO APERTE ATE
RUPTURA

VARNING : SPANN INTE
FORRAN PAUS SNACKORS

8/10



N

b

i

©
©
o)
< ©

)

9/10



POUR BIEN AJUSTER VOS PORTES, VOUS
POUVEZ REGLER VOS CHARNIERES.

TO ADJUST THE DOORS, YOU CAN
ADJUST THE HINGES.

UM DIE TUREN ZU JUSTIEREN, KONNEN
SIE DIE SCHARNIERE EINSTELLEN.

PARA AJUSTAR LAS PUERTAS, PUEDE
AJUSTAR LAS BISAGRAS.

OM DE DEUREN TE PASSEN, KUNT U DE
SCHARNIEREN AAN TE PASSEN.

PARA AJUSTAR AS PORTAS, VOCE PODE
AJUSTAR AS DOBRADIGAS.

FOR ATT JUSTERA DORRARNA, KAN DU
JUSTERA GANGJARNEN.

10/10



